研究目的、研究内容及び実施計画
課題名：
申請者：
研究内容及び実施計画は、以下の例の通りa)〜g)に内容を分けて、簡潔に記述して下さい。11〜12ポイントで、A4用紙2ページ以内に収まるようにして下さい。f)、g)については別紙（3ページ目以降）利用可。図表の使用は自由ですが、内容の説明を忘れずに記入して下さい。

a) 研究の意義づけや独創性
これまで行ってきた研究について、その目的や意義、独創性などについて積極的に主張して下さい。新しい研究テーマについては、従来の研究との対応付け（何が未知で、何故興味を持ったか等）について記述して下さい。

b) 今回の研究内容の具体的説明
今回の実験の目的や意義について、これまで行ってきた実験内容と比較して記述して下さい。新しい研究テーマについては、何が既知であり、今回の実験で何が明らかになるのかについて記述して下さい。

c) 実施計画と実験条件の詳細
今回の実験の内容（測定のセットアップ、光エネルギー領域、分解能、偏光状態、サンプルの状態など）を具体的に記述して下さい。

d ) 国内他施設ではなくUVSORを利用する理由
UVSORでの実験を希望する理由を記述してください。

e) 利用週数の見積
今回の実験条件の場合に予想される利用週数の大まかな見積を記入して下さい。既に利用経験をお持ちの方は、それに基づいて見積もって頂いても構いません。

f) 当該ビームライン採択課題名、論文、特許、Activity reportのリスト（過去3年以内）
過去３年以内の当該ビームラインの利用に関するUVSOR施設利用の採択課題名[年度/番号/課題名]、申請グループが関与した論文、特許、Activity reportリストを、例にならって必ず記入して下さい。論文、特許、Activity reportについては関係するUVSOR採択課題[年度/番号]を明示してください。

g) その他のビームラインにおける論文、特許、Activity reportのリスト（過去3年分）
　過去３年以内のその他のビームラインの利用に関する論文、特許、Activity reportのリストを例にならって記入し、関係するUVSOR採択課題[年度/番号]を明示してください。

